
РЕЗУЛЬТАТИ

загальноуніверситетського опитування студентів 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти

«Визначення рівня обізнаності щодо процедур 

дотримання академічної доброчесності, її популяризації в 

академічному середовищі та заходів щодо реагування на 

прояви академічної недоброчесності »
проведеного відділом  забезпечення якості освіти та акредитації

в період з 1 лютого 2021 року до 30 червня 2021 року

© Відділ забезпечення якості освіти та акредитації



Учасники анкетування – здобувачі вищої 
освіти за факультетами

ветеринарної медицини 290

біолого-технологічний 90

харчових технологій та 
біотехнології 

75

економіки та менеджменту 163

ветеринарної гігієни, екології та 
права 

250

Всього 868

33%

10%

9%

19%

29%

ветеринарної медицини

біолого-технологічний 

харчових технологій та 
біотехнології 

економіки та менеджменту 

ветеринарної гігієни, екології  та 
права

Склад учасників анкетування:

В загальноуніверситетському опитуванні  взяли участь 28% від чисельності студентів Університету 



Форма навчання 

денна 745

заочна 123

86%

14%

ФОРМА НАВЧАННЯ

денна

заочна 

Курс 

1 250

2 170

3 190

4 225

Магістр 1 курс 
21

Магістр 2 курс 
12

29%

20%
22%
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НАЗВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА ЯКОЮ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ



Основні поняття та принципи академічної 
доброчесності

87%

13%

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ЩО ТАКЕ АКАДЕМІЧНА 
ДОБРОЧЕСНІСТЬ?

так

ні 

77%

9%

14%

ЧИ ВПЛИВАЄ, НА ВАШ ПОГЛЯД, ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ПОРУШЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОТСІ, У 
ТОМУ ЧИ ІНШОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ, НА 

ВИБІР АБІТУРІЄТНІВ ПІД ЧАС ВСТУПНОЇ 

Так

ні 

важко 
відповісти 86%

4%

10%

ЧИ ПРАКТИКУЮТЬСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ ПРОЦЕДУРИ 
ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

Так

НІ 

Важко 
відповісти



89%

7%
4%

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ЯВИЩЕ СПИСУВАННЯ У 
СТУДЕНСЬСКОМУ СЕРЕДОВИЩІ ПОРУШЕННЯМ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

Так

Ні

Важко 
відповісти



Заходи популяризації академічної доброчесності

75%

11%

14%

ЧИ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ ЗАХОДИ З 
ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

СЕРЕД СТУДЕНТІВ?

Так

Ні

Важко 
відповісти

18%

11%

11%
60%

ХТО, НА ВАШ ПОГЛЯД, ПОВИНЕН ПОПУЛЯРИЗОВУВАТИ 
АКАДЕМІЧНУ ДОБРОЧЕСНІСТЬ У СЕРЕДОВИЩІ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Ректор, проректор, 
декани факультетів

Викладачі

Студенти

Всі учасники освітнього 
процесу



49%

22%

29%

ЯКИЙ ІЗ ЗАХОДІВ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ БУДЕ, НА ВАШ ПОГЛЯД, НАЙБІЛЬШ 
ДІЄВИМ У СЕРЕДОВИЩІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Ознайомлення усіх учасників освітнього 
процесу  про необхідність дотримання 
правил академічної доброчесності, 
професійної етики через семінари

Проведення студенських конференцій та 
круглих столів

Розповсюдження інформаційного 
матеріалу серед усіх учасників освітнього 
процесу

20%

70%

10%

ВІД ЧОГО, НА ВАШ ПОГЛЯД, ЗАЛЕЖИТЬ 
ЕФЕКТИВНІСТЬ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ У СЕРЕДОВИЩІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ?

Від обсягів інформації 
стосовно цієї проблеми, 
котра поширюється в 
Університеті

Від авторитетності осіб, 
котрі популяризують 
академічну доброчесність у 
студенському середовищі

Важко відповісти



73%

12%

15%

ЧИ ВАЖЛИВОЮ, НА ВАШ ПОГЛЯД, Є ПРОБЛЕМА 
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У СЕРЕДОВИЩІ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Дуже важливою

Важливою, лише перед 
захистом дипломної роботи

Не важливою

90%

2%
8%

ВКАЖІТЬ, ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ЗА НЕОБХІДНЕ ДЛЯ 
УНІВЕРСИТЕТУ ЗДІЙСНЮВАТИ РЕАГУВАННЯ НА 
ПРОЯВИ АКАДЕМІЧНОЇ НЕДОБРОЧЕСНОСТІ У 
СЕРЕДОВИЩІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Так

Ні

Важко 
відповісти

Проблематика та способи боротьби із 
академічною недоброчесністю



12%

20%

9%

3%

56%

ЯКІ СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ УНІВЕРСИТЕТУ, НА ВАШУ 
ДУМКУ, ПОВИННІ БУТИ ЗАДІЯНІ У РЕАГУВАННІ НА 

ПРОЯВИ АКАДЕМІЧНОЇ НЕДОБРОЧЕСНОСТІ У 
СЕРЕДОВИЩІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Викладачі

Керівники дипломних 
проектів

Комісія з академічної 
доброчесності

Комісія з етики та 
управління конфліктами

Усі перераховані

18%

11%

12%

59%

ЯКИМ ЧИНОМ, НА ВАШУ ДУМКУ, УНІВЕРСИТЕТ 
ПОВИНЕН РЕАГУВАТИ НА ПРОЯВИ АКАДЕМІЧНОЇ 
НЕДОБРОЧЕСНОСТІ У СЕРЕДОВИЩІ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Попередження із обов'язковим 
ознаймленням із нормами і 
положеннями Університету

Перевірка робіт за допомогою 
сертифікованих програмних 
засобів

Проведення відповідних 
інформаційних семінарів

Усі перераховані

90%

2%
8%

ЧИ ПОВИННІ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

Так

Ні

Важко 
відповісти



Висновки та пропозиції

Враховуючи результати загальноуніверситетського опитування студентів щодо визначення рівня

обізнаності з процедурами дотримання академічної доброчесності, її популяризації в академічному

середовищі та заходів щодо реагування на прояви академічної недоброчесності можна сформувати

наступні висновки і пропозиції:

- визначений рівень обізнаності студентів щодо основних понять та процедур дотримання академічної

доброчесності в освітньому процесі Університету складає понад 86% респондентів, що можна

характеризувати як достатньо високий;

- як свідчать результати моніторингу, основними заходами популяризації академічної доброчесності є

проведення семінарів та роз’яснень за участі науково-педагогічних працівників Університету;

- якість популяризації академічної доброчесності в освітньому середовищі Університету безпосередньо

залежать від авторитетності осіб, котрі її демонструють;

- деканам факультетів спільно із завідувачами кафедр забезпечити змістовну поінформованість

студентів вступу 2021-2022р.н. про нормативно-правове забезпечення щодо академічної доброчесності

та професійної етики в Університеті, сприяти усесторонній обізнаності принципів та

фундаментальних цінностей усіма учасниками освітнього процесу, популяризувати особистісне

усвідомлення відповідальності, що ґрунтуються на самомотивації та самоконтролі.


